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Al Presidente del Consiglio 

Interrogazione - 20/2016 

Aeroporto - Risposta alla mozione n. 12/2016. 

In occasione della seduta di consiglio comunale nr. 8 del 4/7/2016, è stato approvata a grande 
maggioranza una nostra mozione, la 12/2016, che impegnava l’amministrazione a farsi parte attiva 
presso la giunta provinciale per ottenere la modifica d’ufficio del PUC di Laives con il ripristino della 
zona aeroportuale alla situazione antecedente alla modifica d’ufficio 142 del 4 febbraio 2013. 

Nella citata mozione si fissava la fine dell’anno in corso, quale limite temporale per una risposta da 
parte dell’Amministrazione provinciale; in presenza di un parere contrario della Provincia, la 
mozione impegnava la giunta comunale a dare autonomamente il via all’iter di modifica del proprio 
PUC.  

Sono trascorsi più di tre mesi dall’approvazione della nostra mozione 12/2016, e mancano poco 
meno di sessanta giorni alla citata scadenza, ciò considerato si ritiene che possano essere già noti 
all’amministrazione di Laives quelli che possono essere i reali intendimenti dell’amministrazione 
provinciale. 

Posto che nel caso fosse giá pervenuta una risposta negativa da parte dell’amministrazione 
provinciale, sarebbe necessario partire immediatamente con una proposta di modifica del PUC di 
“iniziativa comunale” (come peraltro previsto dalla citata mozione) 

tutto ciò premesso si chiede: 

1. Quali siano stati i passi concreti dell’amministrazione comunale, nello specifico quando ed in che 
forma sia stata formulata alla Provincia la richiesta di “ripristino” del proprio PUC alla situazione 
antecedente alla modifica d’ufficio 142 del 4 febbraio 2013. 

2. Quale sia la risposta, se pervenuta, da parte della Provincia. 

3. Nel caso fosse già pervenuta una risposta negativa da parte dell’amministrazione provinciale, 
per quale motivo non si sia rispettato l’impegno assunto con la citata mozione 12/2016, dando il 
via all’iter “autonomo” di modifica al proprio PUC? 
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